	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 УПРАВА ЈП ЕПС
 Улица Балканска 13
 Број: 12.01.42600/63-18
 Београд, 28.11.2018.године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3100/0728/2017, за набавку услуге “Израда и замена канала аеросмеше и горионика са клизним плочама и системом за смањење емисије азотних оксида (DeNOx)” на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр. 24.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање : У петнаестој измени навели сте странице где су вршене измене. Молимо Вас да сигнирате или на погодан начин обележите или издвојите измене како би једнозначно сви утврдили измене, а и наши ИНО партнери оправдано протестују, јер стално преводе цео пречишћен текст уместо да се преведу само измене.


Одговор : Наручилац ће објавити последњи пречишћен текст конкурсне документације у којој ће сигнирати делове који су измењени.

Питање : Да ли је потребно испоручити документацију у форми графичког представљања алгоритама управљања и регулације (САМА дијаграми) или је довољно да документација садржи текстуалне описе новог процеса сагоревања, нелинеарне функције, прорачуне модификованог котла и новог LowNOx система, процесне информације за потребе модификације алгоритама МПУ система као што су количине ваздуха, горива, параметри за подешавање регулације...?

Одговор : Документација која се испоручује, осим текстуалног описа процеса управљања треба да садржи И графичке приказе алгоритама управљања.

Питање – Да ли је потребно попуњавати јединичне цене у структури цене где је дата количина - 100, а јединица мере - %?

Ако је потребно - на који начин треба попунити, да ли треба уписати јединичну цену за 1%?

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

Одговор : У обрасцу структуре цене, у поља у којим а је као јединица мере наведено 100% потребно је само уписати укупну цену са и без ПДВ-а за 100%. Такође, у пољима обрасца структуре цене у којима је то захтевано, опрему треба навести у подтачкама, нпр. 2.11.1, 2.11.2... , са јединицом мере, количином и јединичном ценом, као и укупном ценом коју добијате када помножите јединичну цену са количином. Све те подтачке у збиру треба да дају износ који сте навели у колони у којој уписујете цену за 100%.

Имајући у виду одговор под тачком 1, Наручилац ће објавити последњи пречишћен текст конкурсне документације у којој ће сигнирати делове који су измењени.

КОМИСИЈА
ЈН/3100/0728/2017

